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Skončil nám další školní rok ve Skotsku, ve kterém proběhla
spousta školních, ale i komunitních akcí. 

Tento rok se naplnila vize a přání z roku 2018, 
kdy byla Czech School Scotland CIC založena, aby se děti učily

češtinu ve všech velkých městech po Skotsku. 
Máme velkou radost, že se našly úžasné, studované a

zkušené paní učitelky a víkendové vyučování a akce probíhají
pravidelně

 v Edinburghu, Glasgow, Dundee, Inverness a Aberdeenu!
Dohromady se výuky v 5 městech účastnilo přes 100 dětí.
 Poděkování patří paní učitelce Petře Lauchlan v Dundee,

paním učitelkám Lucii Pešlové, Veronice Jiráskové a Kristýně
Foster v Glasgow. V  Edinburghu učíme my ředitelky Veronika
Macleod a Radka Petersen a děkujeme také paním učitelkám

Karolíně Duškové, Ireně Grablowské, Zuzaně Myškové,
Veronice Jurečkové, Michaele Noskové a Jessice Horákové a
dalším občasným dobrovolníkům. V Inverness zorganizovala

několik setkání rodin paní učitelka Pavla Sýkorová a v
Aberdeenu v lednu otevřela školní třídu paní učitelka Jana

Graham.
 

Od září jsme opět začali s online výukou dětí a dospělých 
do celého světa. Učilo se s námi přesně 100 dětí a desítka 
 dospělých studentů. Na Zoomu učily paní učitelky Radka
Petersen, Jitka Mlčochová, Veronika Macleod a Veronika
Jurečková. Do týmu se přidal také skotský tatínek našich

studentů češtiny, Stephen Anderson, který naopak učil děti z
České republiky angličtinu. 

Děkujeme všem, kteří se zapojovali, podporovali nás,
využívali našich lekcí či navštívili akce České školy a

honorárního konzulátu. 
Zorganizovali jsme společně spoustu skvělých akcí 

pro školu i veřejnost. Děkujeme za poskytnutí prostor české
veganské kavárně The Sly Fox, Denu Matherovi za prostory
na honorárním konzulátu a všem dalším za školní učebny.

 Děkujeme celému týmu za účast na výuce, projektech,
akcích a tvorbě webu nejen pro školu, ale celou krajanskou
komunitu. Děkujeme také MZV a Generálnímu konzulátu ČR

v Manchesteru za finanční podporu. 
Všem velké díky

Veronika Macleod a Radka Petersen
Czech School Scotland CIC
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ŠKOLA 2022-2023
Škola, školka a klub v Edinburghu

 
Klub Edinburgh

vede Veronika Jurečková 
Tento rok jsme se viděli v klubíku celkem třináctkrát a účastnilo se ho 20 dětí. Bylo nám potěšením
vidět známé tváře i přivítat nové členy. Děti si mohly volně hrát a nebo se zapojit do připravených
aktivit. Rodiče měli možnost si dát kafe nebo čaj a popovídat si u tvoření či mimo. Během našich
setkání jsme vždy v první polovině tvořili a vyzkoušeli jsme si různé techniky – kreslení, malování,
tiskání, obmotávání vlnou, stříhání, trhání papíru, navlékání, lepení. Děti i rodiče si také vyrobili
krásné vánoční ozdoby, nazdobili perníčky a na velikonoce zase nazdobili vajíčka, vařená 
i vyfouknutá. V druhé polovině setkání jsme zpívali oblíbené dětské písničky jak v sedě a
 s doprovodem nástrojů, tak i doprovázené pohybem nebo jednoduchými tanečními kroky. Děti si
oblíbily padák a balónky.  Během roku jsme si zahráli také hry jako „chodí Pešek okolo“, „Cukr, káva,
limonáda, ...“nebo „čáp ztratil čepičku,...“. Malí účastníci si proběhli několikrát překážkovou dráhu.
Zpestřením letních setkání bylo sázení semínek a Dětský den. 
 (napsala Veronika Jurečková)

 
 
 

Školka Edinburgh
vyučující a asistenti: Irena Grablewska, Radka Petersen, Zuzana Myšková, 

Michaela Nosková, Jessika Horáková, Jakub Musil
Česká školka měla v období od září 2022 do června 2023 celkem 13 sobotních setkání. Počet
dětí se během roku pohyboval kolem 14, věkem od 3,5 do 6 let. Hlavní učitelkou byla Irena

Grablewska, ale náročnost výuky vzhledem k rozdílu věku dětí a jazykovému vybavení
vyžadovala podporu dalších několika učitelů. Ve školkové třídě opakovaně asistovala Radka
Petersen a Zuzka Myšková, od února se k nám připojila také Míša Nosková, která využila své

zkušenosti a dovednosti z folklorních souborů a přispěla velmi tvořivě k hudební výchově 
v rámci školky. Míša přislíbila účast i příští rok a my se těšíme na její písničkový koutek. 

Ve školce nám také občas pomáhali Jess a Kuba. Školka se tradičně drží příslušného kurikula,
děti se učí témata jako barvy, čísla, rodina, zvířata, život v přírodě, roční období, české svátky

apod. V každé lekci je vymezená tvořivá i pohybová část. Letos školka přivítala dva skvělé
hosty. V únoru si pro ně připravila skvělý workshop paní spisovatelka Veronika Válková a

 v dubnu se děti pozdravily s nezapomenutelnou Lady Milenou Grenfell -Baines.
(napsala Radka Petersen)
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Škola v Glasgow  
Vyučující Veronika Jirásková, Lucie Pešlová, Kristýna Foster

Česká třída v Glasgow tento školní rok posílila co do pedagogické části, tak i do počtu účastníků. Paní
učitelku Lucii doplnily paní učitelka Veronika s paní učitelkou Kristýnou, které se v průběhu roku

staraly o chod a program naší pěkné české komunity. Ve  spolupráci s obětavými rodiči se nám
podařilo   během   roku   uskutečnit   14  výukových   nedělí   včetně   české   vánoční,  masopustní,
velikonoční a Dne dětí, a na jaře také oslavit čarodějnice a uspořádat pochod pohádkovým lesem.

Věkové  složení naší  třídy bylo  tento  rok  od  2 do  9  let. Na hodinách  jsme se  seznámili s českými
reáliemi – státní vlajkou, znakem, mapou, hlavním městem, krajem,

 ze kterého pocházím, nebo  také  se svatým  Václavem.  Prozkoumali jsme  českou  abecedu a  její 
 specifika,  české názvy měsíců, dnů v týdnu a ročních období. Podívali jsme se do přírody, kde je uložena
spousta českýchnázvů   rostlin   a   jejich   plodů   a   také   zvířat   a   jejich   mláďat.   Na   jaře   jsme   si  
 program zpestřili zahradnickou hodinou a sázením semínek. Naučili jsme se mnoho českých písniček a

pohybových básniček a poslechli si několik českých pohádek. Společně s rodiči jsme také vyrobili mnoho
krásných výrobků a k procvičování češtiny se také osvědčily hodiny Lego češtiny.

Děti si v průběhu školního roku zakládaly svou práci do sešitů a na konci školního roku si domů
odnášejí spoustu znalostí i aktivit, které mohou prezentovat například v kmenové škole nebo 

na návštěvě u příbuzných. (napsala Veronika Jirásková)
 

Škola Edinburgh
vyučující Karolína Dušková a Veronika Macleod

Ve školní třídě se tento rok učilo 12 dětí ve věku 7-8 let. Probírala se látka 2. třídy. Paní učitelka
Karolína vždy připravila zábavné hodiny, paní učitelka Veronika s dětmi pracovala na několika
projektech.  Jedním z nich, jazyková soutěž  ABCD, kam to vede,  dovedla naše žáčky k vítězství.

Více info na webu zde. Zážitkem pro děti byl také dějepisný workhop s paní spisovatelkou
Veronikou Válkovou nebo setkání s Lady Milenou Grenfell-Baines, kterou

 v jejich věku zachránil před holocaustem Sir Nicolas Winton. 
 

https://www.skotsko.co.uk/post/1-misto-v-soutezi


Škola v Aberdeenu 
vyučující Jana Graham, asistentka Monika Hepburn

V únoru tohoto roku jsme zahájili výuku už i na severovýchodě Skotska, a to v Aberdeenu. Udělali jsme tak
radost spoustě místních českých rodin a hned od první hodiny jsme přivítali 18 dětí. Pod vedením paní

učitelky Jany a její pomocnice Moniky se děti seznámily s českou abecedou, spojováním písmen 
do slabik a dokonce i prvním čtením českých slov. Děti si 'oživily' názvy barev, části lidského těla a

seznámily se s mnoha českými tradicemi (např. pálení čarodějnic nebo stavění májky). Bylo úžasné vidět,
jak si děti uvědomují, že nejsou samy, kdo mluví jiným jazykem, že se mohou navzájem podporovat a růst.

Už teď se těšíme na další školní rok a jsme nedočkaví, co dobrodružného nám přinese!
(napsala Jana Graham)
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Klub v Inverness
vede Pavla Sýkorová 

Ve školním 2022/2023 se děti s rodiči začaly potkávat pod vedením paní 
 učitelky Pavly Sýkorové. Setkání se uskutečnilo celkem pět, některá 

v prostorech místní restaurace La Tortilla (tímto děkujeme) a další venku 
v parku. Děti poslouchaly české pohádky od Ester Staré z knížky Koho sežere

vlk, doplňovaly slova podle obrázků a vyráběly k příběhům maňásky.
 V dalších setkáních se všichni zapojili do tématického tvoření na Vánoce a

Velikonoce a naposled si užili hrání dětských her v botanické zahradě 
v Inverness. Máme děti od 2 let do 10 let a rádi uvidíme v příštím školním roce

nové tváře. (napsala Pavla Sýkorová) 
 

Škola v Dundee 
vyučující Petra Lauchlan

Česká třída v Dundee se schází každou poslední sobotu v měsíci v krásných prostorách Verdant Works
Dundee. Verdant Works je historické muzeum a jednou z nejznámějších turistických atrakcí města. Škola

má v současnosti 10 žáků ve věku od 6 do10 let. Děti jsou rozděleny do dvou skupin podle věku. Minulý
školní rok se mladší děti věnovaly čtení, psaní krátkých a dlouhých samohlásek a rozšiřování slovní
zásoby. Mezi probraná témata patřily roční období, rodina, české svátky, čtení a poslech pohádek
(Koblížek, 12 Měsíčků, legenda o svatém Martinovi). Starší děti cvičily gramatiku, a to psaní i/y po

měkkých, tvrdých a obojetných souhláskách, vyjmenovaná slova a psaní ú/ů a také rozvíjely psaní v
českém jazyce na probraná témata. Musely take zodpovídat na otázky a prezentovat před třídou. Výuka

probíhá interaktivní formou, kdy se děti mohou zapojit hraním her jak před tabulí, tak i mimo třídu.  
 (napsala Petra Lauchlan)



3. 9. 2022
Studenti Markus Petersen, František Bacuvčík, Sofie Macleod a učitelky Karolína Dušková a Veronika
Macleod se sešli s pamětníkem panem Frankem Mutlem v Národním muzeu Skotska. Pan Mutl   jim
ukázal všechny výrobky, které zde za jeho působení jako hlavního truhláře vznikly. Celý tým dětí a
učitelek pracoval s naším krajanem na náročném projektu pro Příběhy našich sousedů a  pro Paměť
národa. Karolína Dušková s dětmi celý život pana Mutla shrnula na plakáty rozdělené na dětství,
emigraci a současnost.  S audionahráváním pamětníka jim pomohl Richard Ježek (Kukscinema)
 z Johnstone. Všem patří velká gratulace. Zveřejněné práce a audiozáznam je dostupný zde: 

AKCE  KOMUNITY A ŠKOLY 2022-2023 
28. 8. 2022
2. ročník školního výletu
do North Berwicku aneb
piknik s češtinou na
talíři.

Paměť národa Příběhy našich sousedů WEB 

10. 9. 2022
Generální konzul Ivo Losman 
s manželkou pozvali do Manchesteru
učitele a ředitele českých škol 
v severní Anglii a ve Skotsku. 
Za Czech School Scotland CIC jely 
na setkání Radka Petersen a Veronika
Macleod za Edinburgh, Lucie Pešlová
za Glasgow a 
Petra Lauchlan za Dundee.  

22. 8. - 2. 9. 2022
Paní učitelka Veronika Jurečková, která vede jako dobrovolnice český klub pro rodiče s dětmi 
v Edinburghu, dostala stipendijní místo na metodickém kurzu češtiny jako cizího jazyka pro vyučující
 z krajanských komunit, který pořádá Ministerstvo zahraničních věcí ČR, MŠMT a Karlova Univerzita. 
 Nabyté dovednosti využila v praxi hned po návratu v následujícím školním roce. Dva naši dospělí studenti
češtiny, Den Mather a Mike Robinson, také dostali stipendium, a to na 3 týdny na kurz češtiny pro cizince
pořádané univerzitou v Českých Budějovicích.  

Celý srpen 2022 probíhal
Mezinárodní edinburský
festival a festival Fringe, kde
vystoupili Cirk La Putyka,
Český filharmonický orchestr,
Magdalena Kožená a další. 

Na Honorárním konzulátu ČR zastoupila přes letní
prázdniny 2022 konzulku Veroniku Macleod jako
dobrovolnice paní Martina Vajsová. Děkujeme.
Konzulát v Musselburgh fungoval již druhý rok každý
čtvrtek dopoledne a pomohl stovkám krajanů.

https://www.pametnaroda.cz/en/mutl-vit-frank-1947
https://www.pribehynasichsousedu.cz/pribehy-nasich-sousedu-ve-svete/pribehy-nasich-sousedu-ve-svete-pribehy-nasich-sousedu-ve-svete/frank-mutl-vit/
https://www.pribehynasichsousedu.cz/pribehy-nasich-sousedu-ve-svete/pribehy-nasich-sousedu-ve-svete-pribehy-nasich-sousedu-ve-svete/frank-mutl-vit/
https://www.skotsko.co.uk/post/cirk-la-putyka-opet-vystupuje-na-fringe


16. 9. 2022 Eduard Stehlík představil na honorárním konzulátu v Edinburghu svou výstavu České stopy 
ve Skotsku. Přednášky se zúčastnilo dvacet zájemců a dostavil se také bývalý honorární konzul 
dr. Paul Millar. Na deseti informačních panelech se návštěvníci dočetli o období druhé světové války, kdy
na západě Skotska ve vesnici Arisaig prošlo speciálním vojenským výcvikem téměř 300 československých
vojáků. Česká komunita měla možnost vidět výstavu ještě následující den, kdy Czech School Scotland
připravila program pro celé rodiny. Rodiče si mohli prohlédnout výstavu a 
pro děti byl připraven workshop knižních origami s Terezou a Lenkou Antošovými, které věnovaly
honorární konzulce obraz prvního československého prezidenta T. G. Masaryka. Veronice Macleod se
poté podařilo zajistit prostory pro výstavu pana Stehlíka přímo v centru v Central Library, kde byly
panely vystaveny 4. - 14. 10 2022.Více info na webu zde.

AKCE ŠKOLY A KOMUNITY 2022-2023 
15. 9. 2022 Honorární konzulka Veronika Macleod a paní Alenka Soukup odhalily modrou plaketu 

na bývalém Skotsko-československém domě na adrese 34 Lauder Road v Edinburghu. Dům zde
fungoval 

za 2. světové války jako kulturní centrum a dovolenkové ubytování pro československé vojáky a
Veronika skládala a hledala informace o domě několik let v archívech. Dům zřídili Lumír a Catriona

Soukupovi, rodiče přítomné Alenky Soukup. Ta ředitelkám Czech School Scotland CIC Veronice Macleod 
a Radce Petersen věnovala bustu prvního československého prezidenta Tomáše Garrigue Masaryka.

Odhalení se zúčastnila také rodina Doddsových vlastnící tento dům, 
dále vojenský historik dr. Eduard Stehlík a další hosté. 

 Více info na webu zde: 
Scottish-Czechoslovak House

4. 11. 2022
Eduard Stehlík našel v archívech 188 jmen českoslenských parašutistů a s pomocí HK Edinburgh,
Spolku na obnovu památníku v Arisaigu a Land, Sea and Island centre a financí ministerstva
obrany a dárců se památník zrenovoval  a doplnil o tato jména. Odhalit nové kameny a
informační tabuli přijela také paní velvyslankyně Marie Chatardová z české ambasády v Londýně.
Info zde 

https://www.skotsko.co.uk/post/ceske-stopy-ve-skotsku
https://www.skotsko.co.uk/skotsko-ceskoslovensky-dum-v-edinburghu
https://www.skotsko.co.uk/post/slavnostn%C3%AD-odhalen%C3%AD-pam%C4%9Btn%C3%ADch-desek-a-informa%C4%8Dn%C3%ADho-panelu-v-arisaig-k-80-v%C3%BDro%C4%8D%C3%AD-operace-anthropoid
https://www.skotsko.co.uk/post/slavnostn%C3%AD-odhalen%C3%AD-pam%C4%9Btn%C3%ADch-desek-a-informa%C4%8Dn%C3%ADho-panelu-v-arisaig-k-80-v%C3%BDro%C4%8D%C3%AD-operace-anthropoid


23. 3. 2023
Bývalý velvyslanec
 v Londýně pan Milan Jakobec
připravil přednášku Čapkovy
Anglické listy po 100 letech.
Kudy cestoval po Skotsku se
dočtete zde 

24. 2. 2022 
Paní spisovatelka Veronika Válková
představila svou novou knihu pro děti s
názvem Skotsko - Masakr v Glencoe
více zde 

AKCE ŠKOLY A KOMUNITY 2022-2023

4. 2. 2023  
Honorární konzulka opět pozvala na konzulát mnoho
aktivních členů české komunity, kteří se zapojují
kolem školy, webu skotsko.co.uk nebo propagují dobré
jméno České republiky či Skotska. Den Čechů žijících v
zahraničí připadá na 4. 2., je to den odchodu J. A.
Komenského do exilu.  Druhý ročník se opět velmi
vydařil. Více zde

03. 12. 2022 Mikulášská besídka v Edinburghu
byla letos s hudebním doprovodem českého
zpěváka, který si říká Láska. Besídky
zorganizovali krajané také
 v Aberdeenu, Dundee a Kirkintiloch.
 Více čtěte zde 

25. 3. 2023 na honorárním konzulátu Edinburgh proběhl po delší době opět tzv. Babinec, který má tradici
od 70. let, kdy se začaly scházet české emigrantky žijící ve Skotsku.  

11. 11. 2022 Fandění českým tenistkám v Glasgow.
Naše komunita měla možnost vidět i Markétu
Vondroušovou, výherkyni Wimbledonu 2023. 

21. 11. 2022 
Paní velvyslankyně Marie
Chatardová přijela 
na první ofociální cestu 
do Skotska a setkala se 
s českou komunitou 
na edinburské radnici.
Projev přednesl skotský
ministr pro Evropu a
kulturu Angus Robertson.
Info Zde

https://www.skotsko.co.uk/post/retrospektiva-p%C5%99edn%C3%A1%C5%A1ky-anglick%C3%A9-listy-karla-%C4%8Dapka-po-sto-letech-23-3-2023
https://www.skotsko.co.uk/post/retrospektiva-p%C5%99edn%C3%A1%C5%A1ky-anglick%C3%A9-listy-karla-%C4%8Dapka-po-sto-letech-23-3-2023
https://www.skotsko.co.uk/post/veronika-v%C3%A1lkov%C3%A1
https://www.skotsko.co.uk/post/veronika-v%C3%A1lkov%C3%A1
https://www.skotsko.co.uk/post/den-%C4%8Dech%C5%AF-%C5%BEij%C3%ADc%C3%ADch-v-zahrani%C4%8D%C3%AD-2023
https://www.skotsko.co.uk/post/besidky-skotsko
https://www.skotsko.co.uk/post/besidky-skotsko
https://www.skotsko.co.uk/post/%C4%8Desko-skotsk%C3%A1-recepce-ve-skotsku
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11. 6. 2023
Pohádkový les na West Highland Way nejen se
školní třídou z Glasgow. Více info zde 
 

11. 6. 2023
Dinosauří stezka v Inverness - v botanické zahradě se sešlo 5 rodin, pro které nachystala aktivity paní
učitelka Pavla Sýkorová. 

30. 4. 2023 
Pálení čarodějnic na břehu Loch Lomond
se třídou z Glasgow 

6 . 5. 2023
Endo Talks -Přednášku o nemoci, která
postihuje každou desátou ženu v
reprodukčním věku a má vliv na plodnost a
na kvalitu života, uspořádala v kavárně The
Sly Fox česká pacientská organizace
@endotalks.cz za přítomnosti její
zakladatelky Mishy Lebedy. Článek zde

30. 4. 2023 
Pálení čarodějnic proběhlo
také v Aberdeenu 

22. 4. 2023
Do Edinburghu přijela Lady Milena Grenfell-Baines, aby vyprávěla svůj životní příběh. Vzpomněli jsme na
miliony lidí zavražděných během holokaustu, ale také na hrdiny, kteří zachránili spousty životů jako Sir
Nicholas Winton. Mnoha dětem z těchto vlaků pomohlo také Skotsko a válku strávily na farmě v East
Lothian, South Queensferry a Selkirk Priory.Pro Milenu bylo krásným překvapením vystoupení folklorních
souborů Lipa a Studnička pod vedením pana Majerčáka. (foto K. Špánová, plakát L.Kovačová) 

https://www.skotsko.co.uk/post/pochod-poh%C3%A1dkov%C3%BDm-lesem
https://www.skotsko.co.uk/post/pochod-poh%C3%A1dkov%C3%BDm-lesem
https://www.skotsko.co.uk/post/p%C5%99edn%C3%A1%C5%A1ka-o-endometri%C3%B3ze-endo-talks
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Web  a facebook www.skotsko.co.uk  je nedílnou součástí honorárního konzulátu v Edinburghu a přináší
čtenářům informace širokého rozsahu. Na obsahu se spolupodílí řada dobrovolníků,  web aktualizují
Kateřina Beerová, Věra Mužíková a Veronika Macleod, zajímavé články a příspěvky napsali také Zuzana
Miles, Barbara McGarry, Jiřina Stehlíková, Radka Petersen, Radka Wilson, Soňa Albrechtová, Milan
Jakobec,  Ben Žour a Den Mather. Děkujeme. 
Webová část www.skotsko.co.uk/czech-school-scotland-cic je zdrojem informací pro zájemce
 o výuku češtiny ve Skotsku. Při konzulátu je knihovna se širokým spektrem knih všeho druhu
 v českém jazyce a pro všechny věkové kategorie skotsko.co.uk/ceska-knihovna
 Na adrese www.skotsko.co.uk/vyuka-jazyku jsou informace ohledně online výuky češtiny a angličtiny
do celého světa. V blogu www.skotsko.co.uk/blog najdete nejaktuálnější zajímavosti z oblasti kultury,
plánovaných akcí a setkání se zajímavými osobnostmi, tipy z oblasti turistiky, výletů, sportovních akcí,
dětský aktivit. Sekce www.skotsko.co.uk/informace-a-urady přináší důležité novinky a změny týkající se
života ve Skotsku (aktualizace z úřadů, NHS, governmentu, život po Brexitu atd.). V této části najdete
odkazy na úspěšné české podnikatele, kteří ve Skotsku nabízejí svoje služby nejen českým krajanům.
Skupina dobrovolníků, sdružujících se kolem honorárního konzulátu, v letošním roce zahájila významný
projekt. Inspirací byla Paměť národa, fond vzpomínek pamětníků. Ve Skotsku probíhá projekt s názvem
Pamětníci ve Skotsku. Oslovili jsme muže a ženy,kteří do Skotska emigrovali před mnoha lety. Postupně
plánujeme a organizujeme individuální setkání s nimi a formou rozhovoru zaznamenáváme jejich životní
příběhy. Tento časově náročný projekt bude postupně vkládán do webové části
www.skotsko.co.uk/osobnosti. Už teď zde ovšem můžete najít i spoustu dalších úspěšných krajanů, kteří
se významně podílejí na dobrém jménu České republiky ve Skotsku. Najdete zde také informace o
válečných hrobech www.skotsko.co.uk/historie-valecne-hroby a další české stopy ve Skotsku.  
(napsala Věra Mužíková) 

24. 6. 2023
Táborák, kytary, buřty a hra s honbou za pokladem na konec školního roku v Edinburghu ve skautském
centru Bonaly. 

23. 6. 2023
Beseda se spisovatelkou 
Radkou Denemarkovou v kavárně
The Sly Fox zorganizoval Martin
Hošek z české ambasády v Londýně.
Více zde

17. 6. 2023
Kurz sebeobrany v Edinburghu
s krajanem Martinem Uhříčkem  z
Glasgow. Více info zde

https://www.skotsko.co.uk/
https://www.skotsko.co.uk/post/p%C5%99edn%C3%A1%C5%A1ka-s-radkou-denemarkovou-v-edinburghu
https://www.skotsko.co.uk/post/z%C3%A1klady-sebeobrany-uk%C3%A1zkov%C3%A9-odpoledne-v-edinburghu

